
件数
Q1.(1) 性別 1 男 249

2 ⼥ 426
0 無回答 0

合計 675

件数
Q1.(2) 学年 1 1年⽣ 251

2 2年⽣ 219
3 3年⽣ 169
4 4年⽣ 33
0 無回答 3

合計 675

件数
Q1.(3) 学科 1 ビジュアル 150

2 ファション 69
3 プロダクト 143
4 環境（環境・建築） 72
5 まんが 99
6 映像 76
7 アート（クラフト・美術） 60
0 無回答 6

合計 675

件数
Q2.(1) 1 ⾼校以前 75 11.1%

2 ⾼1の春夏 89 13.2%
3 ⾼1の秋冬 47 7.0%
4 ⾼2の春夏 123 18.2%
5 ⾼2の秋冬 101 15.0%
6 ⾼3の春夏 232 34.3%
0 無回答 8 1.2%

合計 675 100.0%

件数
Q2.(2) 1 ⾼校以前 16 2.4%

2 ⾼1の春夏 15 2.2%
3 ⾼1の秋冬 25 3.7%
4 ⾼2の春夏 62 9.2%
5 ⾼2の秋冬 131 19.4%
6 ⾼3の春夏 413 61.2%
0 無回答 13 1.9%

合計 675 100.0%

件数
Q2.(3) 1 Webサイト 177 26.2%

2 ⼤学イベント 63 9.3%
3 受験雑誌・Web 63 9.3%
4 先⽣・親・友⼈（知⼈） 265 39.3%
5 広告 33 4.9%
6 その他 60 8.9%
0 無回答 14 2.1%

合計 675 100.0%

件数
Q2.(4) 1 Webサイト 134 19.9%

2 ⼤学イベント 192 28.4%
3 受験雑誌・Web 69 10.2%
4 SNS 83 12.3%
5 広告 85 12.6%
6 その他 80 11.9%
0 無回答 32 4.7%

合計 675 100.0%

件数
Q2.(5) 1 ⼤学イベント 323 47.9%

2 広報物 59 8.7%
3 Webサイト 37 5.5%
4 進学情報誌 23 3.4%
5 説明会 49 7.3%
6 ⾼校・塾の先⽣からのアドバイス 64 9.5%
7 家族の話 35 5.2%
8 先輩・友⼈（知⼈）の話 34 5.0%
0 無回答 51 7.5%

合計 675 100.0%

2015年度 神⼾芸術⼯科⼤学 学⽣満⾜度調査結果

神⼾芸術⼯科⼤学へ⼊学される前についてお答えください。神⼾芸術⼯科⼤学
を知った時期はいつ頃ですか。

神⼾芸術⼯科⼤学へ⼊学される前についてお答えください。志望校を決定した
時期はいつ頃ですか。

神⼾芸術⼯科⼤学へ⼊学される前についてお答えください。⼊学前に神⼾芸術
⼯科⼤学の情報を何で⼊⼿しましたか。

神⼾芸術⼯科⼤学へ⼊学される前についてお答えください。⼊学前の神⼾芸術
⼯科⼤学の情報発信において、改善・強化が必要なものは何だと思いますか。

神⼾芸術⼯科⼤学へ⼊学される前についてお答えください。志望校を決定する
のに役⽴ったものは何ですか。



2015年度 神⼾芸術⼯科⼤学 学⽣満⾜度調査結果
件数

Q3_1 あなたが神⼾芸術⼯科⼤学を選んだ理由は何ですか。（複数選択可） 1 学⾵にひかれて 117 8.0%
Q3_2 2 家族・先⽣・知⼈の勧め 134 9.2%
Q3_3 3 先輩が⼊学している 22 1.5%
Q3_4 4 教授陣にあこがれて 45 3.1%
Q3_5 5 ⼤学の知名度が⾼い 7 0.5%
Q3_6 6 勉強したい学部・学科がある 414 28.3%
Q3_7 7 ｷｬﾝﾊﾟｽの環境・施設・設備がよい 125 8.5%
Q3_8 8 視覚・免許が取得できる 28 1.9%
Q3_9 9 ⼤学院がある 3 0.2%
Q3_10 10 編⼊学制度がある 5 0.3%
Q3_11 11 ⼊部したいｸﾗﾌﾞ・ｻｰｸﾙがある 12 0.8%
Q3_12 12 奨学⾦制度が充実している 10 0.7%
Q3_13 13 留学制度が充実している 1 0.1%
Q3_14 14 ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽに参加して魅⼒を感じた 131 8.9%
Q3_15 15 AO・推薦⼊試があった 138 9.4%
Q3_16 16 ⼊試の難易度に応じて 41 2.8%
Q3_17 17 就職に有利だと思った 19 1.3%
Q3_18 18 通学に便利だから/⾃宅から通いたかった 139 9.5%
Q3_19 19 ｲﾒｰｼﾞが良い 39 2.7%
Q3_20 20 その他 34 2.3%

合計 1464 100.0%

件数
Q4_1 ⼊学の⽬的を教えてください。（複数選択可） 1 専⾨的な知識・技術を⾝につける 564 42.2%
Q4_2 2 幅広い教養を⾝につける 139 10.4%
Q4_3 3 教員との⼈間関係 23 1.7%
Q4_4 4 友⼈や先輩・後輩との出会い 71 5.3%
Q4_5 5 資格取得 73 5.6%
Q4_6 6 就職先の決定 138 10.3%
Q4_7 7 課外活動 21 1.6%
Q4_8 8 作品制作 236 17.7%
Q4_9 9 授業への参加 47 3.5%
Q4_10 10 その他 23 1.7%

合計 1335 100.0%

件数
Q5_1 ⼤学⽣活で⼤事だと考えることは何ですか。（複数選択可） 1 専⾨的な知識・技術を⾝につける 508 26.2%
Q5_2 2 幅広い教養を⾝につける 248 12.8%
Q5_3 3 教員との⼈間関係 132 6.8%
Q5_4 4 友⼈や先輩・後輩との出会い 275 14.2%
Q5_5 5 資格取得 83 4.3%
Q5_6 6 就職先の決定 175 9.0%
Q5_7 7 課外活動 63 3.3%
Q5_8 8 作品制作 304 15.7%
Q5_9 9 授業への参加 127 6.6%
Q5_10 10 その他 21 1.1%

合計 1936 100.0%

件数
Q6 ⼊学前と⼊学後で神⼾芸術⼯科⼤学に対する印象は変わりましたか。 1 良くなった 168 24.9%

2 変わらない 377 55.9%
3 悪くなった 127 18.8%
0 無回答 3 0.4%

合計 675 100.0%

件数
Q7.(1) 1 ほぼ毎⽇ 4 0.6%

2 週2〜3回程度 84 12.4%
3 ⽉1~2回程度 368 54.5%
4 ⾒ない 217 32.2%
0 無回答 2 0.3%

合計 675 100.0%

件数
Q7.(2) （上記で①〜③を選んだ⼈）どのようなﾍﾟｰｼﾞを閲覧していますか。 1 授業の休講情報 174 25.8%

2 ⼤学⾏事・イベント 101 15.0%
3 ピックアップニュース 29 4.3%
4 アザーニュース 0 0.0%
5 ギャラリー・セレンディップ展⽰情報 3 0.4%
6 教員紹介ページ 4 0.6%
7 その他 75 11.1%
0 無回答 ※ 289 42.8%

合計 675 100.0%

⼊学後の神⼾芸術⼯科⼤学のWebサイトについてお答えください。閲覧する頻
度はどれくらいですか。



2015年度 神⼾芸術⼯科⼤学 学⽣満⾜度調査結果
件数

Q8.(1) 1 意味を知っている 24 3.5%
2 聞いたことはある 288 42.7%
3 知らない 361 53.5%
0 無回答 2 0.3%

合計 675 100.0%

件数
Q8.(2) 履修登録や受講の際にｼﾗﾊﾞｽ（講義概要）を利⽤していますか。 1 よく利⽤している 335 49.6%

2 ときどき利⽤している 242 35.9%
3 あまり利⽤していない 78 11.6%
4 全く利⽤していない 15 2.2%
5 シバラスを知らない 2 0.3%
0 無回答 3 0.4%

合計 675 100.0%

件数
Q8.(3) 1 よく理解している 140 20.7%

2 まあまあ理解している 455 67.4%
3 あまり理解していない 76 11.3%
4 全く理解していない 1 0.2%
0 無回答 3 0.4%

合計 675 100.0%

件数
Q8.(4) 履修科⽬を選ぶ上で最優先することを選んでください。 1 専⾨的な知識や技術を得られること 260 38.5%

2 出席チェックが厳しくないこと 8 1.2%
3 単位が取りやすいこと 44 6.5%
4 ⾯⽩いと評判の科⽬であること 78 11.6%
5 幅広い教養を⾝につけられること 37 5.5%
6 将来の就職に必要な科⽬であること 82 12.1%
7 空き時間がないように効率的であること 49 7.3%
0 無回答 117 17.3%

合計 675 100.0%

件数
Q8.(5) ⾃分は授業に対してまじめに取り組んでいると思いますか。 1 ⼤いにそう思う 100 14.8%

2 ややそう思う 383 56.7%
3 どちらでもない 134 19.9%
4 あまりそう思わない 42 6.2%
5 全くそう思わない 4 0.6%
0 無回答 12 1.8%

合計 675 100.0%

件数
Q9.(1) 1 最低 25 3.7%

2 85 12.6%
3 普通 380 56.3%
4 151 22.4%
5 最⾼ 33 4.9%
0 無回答 1 0.1%

合計 675 100.0%

件数
Q9.(2) 学科のｶﾘｷｭﾗﾑは時間割等の⾯で履修しやすいものになっていますか。 1 最低 38 5.6%

2 174 25.8%
3 普通 317 47.0%
4 114 16.9%
5 最⾼ 30 4.4%
0 無回答 2 0.3%

合計 675 100.0%

件数
Q9.(3) 1科⽬あたりの授業時間（1授業当たりの時間×講義数）は適切だと思います 1 最低 16 2.4%

2 69 10.2%
3 普通 358 53.0%
4 170 25.2%
5 最⾼ 61 9.0%
0 無回答 1 0.2%

合計 675 100.0%

件数
Q9.(4) 単位取得要件や成績管理の⽅法は適切だと思いますか。 1 最低 22 3.3%

2 79 11.7%
3 普通 399 59.1%
4 142 21.0%
5 最⾼ 32 4.7%
0 無回答 1 0.2%

合計 675 100.0%

⼤学の教育について、あなたの学習の実情についてお答えください。神⼾芸術
⼯科⼤学の建学の精神を知っていますか。

計画的に卒業要件を満たすための時間割の組み⽅・履修登録の仕⽅をよく理解
していますか。

⼤学の教育に対するあなたの満⾜度についてお答えください。学科のｶﾘｷｭﾗﾑの
科⽬構成は適切だと思いますか。



2015年度 神⼾芸術⼯科⼤学 学⽣満⾜度調査結果
件数

Q9.(5) ⾃分以外の学⽣の授業中の態度は適切だと思いますか。 1 最低 49 7.3%
2 150 22.2%
3 普通 375 55.6%
4 80 11.8%
5 最⾼ 20 3.0%
0 無回答 1 0.1%

合計 675 100.0%

件数
Q10 あなたは⼤学における学習⾯について満⾜していますか。 1 かなり満⾜している 37 5.5%

2 まあまあ満⾜ 344 51.0%
3 普通 206 30.5%
4 あまり満⾜していない 69 10.2%
5 かなり不満 17 2.5%
0 無回答 2 0.3%

合計 675 100.0%

件数
Q11.(1) 事務窓⼝の対応についてお答えください。学科事務室の対応について満⾜して 1 満⾜している 573 84.9%

2 満⾜していない 101 15.0%
0 無回答 1 0.1%

合計 675 100.0%

件数
Q11.(2) 本館事務窓⼝の対応について満⾜していますか。 1 満⾜している 480 71.1%

2 満⾜していない 190 28.2%
0 無回答 5 0.7%

合計 675 100.0%

件数
Q11.(3)_1 1 応対態度 126 36.6%
Q11.(3)_2 2 説明のしかた 74 21.5%
Q11.(3)_3 3 窓⼝の待ち時間 22 6.4%
Q11.(3)_4 4 窓⼝の取扱時間 36 10.5%
Q11.(3)_5 5 問合せ先の明確化 31 9.0%
Q11.(3)_6 6 その他 55 16.0%

合計 344 100.0%

件数
Q12.(1) ⼤学の⾷堂について、あなたはどう思いますか。_味 1 満⾜ 87 12.9%

2 ほぼ満⾜ 138 20.5%
3 普通 198 29.3%
4 やや不満 92 13.6%
5 不満 75 11.1%
0 無回答 85 12.6%

合計 675 100.0%

件数
Q12.(2) ⼤学の⾷堂について、あなたはどう思いますか。_ﾒﾆｭｰの豊富さ 1 満⾜ 57 8.5%

2 ほぼ満⾜ 107 15.9%
3 普通 183 27.1%
4 やや不満 152 22.5%
5 不満 88 13.0%
0 無回答 88 13.0%

合計 675 100.0%

件数
Q12.(3) ⼤学の⾷堂について、あなたはどう思いますか。_値段 1 満⾜ 52 7.7%

2 ほぼ満⾜ 78 11.6%
3 普通 192 28.4%
4 やや不満 153 22.7%
5 不満 119 17.6%
0 無回答 81 12.0%

合計 675 100.0%

件数
Q12.(4) ⼤学の⾷堂について、あなたはどう思いますか。_環境 1 満⾜ 56 8.3%

2 ほぼ満⾜ 98 14.5%
3 普通 225 33.3%
4 やや不満 130 19.3%
5 不満 85 12.6%
0 無回答 81 12.0%

合計 675 100.0%

（1）（2）で満⾜していない⽅にお尋ねします。どのような点の改善を望んで
いますか。（複数選択可）



2015年度 神⼾芸術⼯科⼤学 学⽣満⾜度調査結果
件数

Q12.(5) ⼤学の⾷堂について、あなたはどう思いますか。_従業員の対応 1 満⾜ 149 22.1%
2 ほぼ満⾜ 178 26.4%
3 普通 200 29.6%
4 やや不満 42 6.2%
5 不満 26 3.8%
0 無回答 80 11.9%

合計 675 100.0%

件数
Q13.(1) ⼤学のｶﾌｪについて、あなたはどう思いますか。_味 1 満⾜ 72 10.7%

2 ほぼ満⾜ 130 19.2%
3 普通 220 32.6%
4 やや不満 45 6.7%
5 不満 36 5.3%
0 無回答 172 25.5%

合計 675 100.0%

件数
Q13.(2) ⼤学のｶﾌｪについて、あなたはどう思いますか。_ﾒﾆｭｰの豊富さ 1 満⾜ 30 4.4%

2 ほぼ満⾜ 49 7.3%
3 普通 176 26.1%
4 やや不満 149 22.1%
5 不満 102 15.1%
0 無回答 169 25.0%

合計 675 100.0%

件数
Q13.(3) ⼤学のｶﾌｪについて、あなたはどう思いますか。_値段 1 満⾜ 31 4.6%

2 ほぼ満⾜ 45 6.7%
3 普通 184 27.3%
4 やや不満 154 22.8%
5 不満 96 14.2%
0 無回答 165 24.4%

合計 675 100.0%

件数
Q13.(4) ⼤学のｶﾌｪについて、あなたはどう思いますか。_環境 1 満⾜ 51 7.5%

2 ほぼ満⾜ 112 16.6%
3 普通 234 34.7%
4 やや不満 77 11.4%
5 不満 42 6.2%
0 無回答 159 23.6%

合計 675 100.0%

件数
Q13.(5) ⼤学のｶﾌｪについて、あなたはどう思いますか。_従業員の対応 1 満⾜ 60 8.9%

2 ほぼ満⾜ 92 13.6%
3 普通 217 32.2%
4 やや不満 84 12.4%
5 不満 52 7.7%
0 無回答 170 25.2%

合計 675 100.0%

件数
Q14 あなたが昼⾷にかける費⽤はいくらですか。 1 200円まで 38 5.6%

2 300円まで 104 15.4%
3 350円まで 128 19.0%
4 400円まで 151 22.4%
5 450円まで 66 9.8%
6 500円まで 155 23.0%
7 501円以上 26 3.8%
0 無回答 7 1.0%

合計 675 100.0%

件数
Q15.(1) ⼤学祭についてお答えください。今年の⼤学祭（芸⼯祭）に参加しますか。 1 参加する 452 67.0%

2 参加しない 220 32.6%
0 無回答 3 0.4%

合計 675 100.0%

件数
Q15.(2) 1 情報がもっとあれば参加する 21 3.1%

2 魅⼒的な⾏事であれば参加する 90 13.4%
3 友だちと⼀緒ならば参加する 27 4.0%
4 関⼼がないので参加しない 65 9.6%
5 わからない 38 5.6%
0 無回答 ※ 434 64.3%

合計 675 100.0%

⼤学祭に参加しない⽅にお尋ねします。下の選択肢の中であなたの気持ちに近
いものを選んでください。
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件数

Q15.(3) 卒展に（1年⽣は⼊学前に）参加したことがありますか。 1 参加したことがある 480 71.1%
2 参加したことがない 190 28.2%
0 無回答 5 0.7%

合計 675 100.0%

件数
Q15.(4) 1 情報がもっとあれば参加する 39 5.8%

2 魅⼒的な⾏事であれば参加する 24 3.5%
3 友だちと⼀緒ならば参加する 15 2.2%
4 関⼼がないので参加しない 27 4.0%
5 交通費などがかかるので参加しない 35 5.2%
6 卒展のことを知らなかった 54 8.0%
0 無回答 ※ 481 71.3%

合計 675 100.0%

件数
Q16.(1) 1 ある 8 1.2%

2 ない 636 94.2%
3 答えたくない 26 3.9%
0 無回答 5 0.7%

合計 675 100.0%

件数
Q16.(2) ⼤学に相談窓⼝があることを知っていますか。 1 知っている 254 37.6%

2 知らない 416 61.6%
0 無回答 5 0.8%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(1)-1 ⼤学の施設・設備に対するあなたの満⾜度についてお答えください。_清潔さ 1 最低 28 4.2%

2 99 14.7%
3 普通 327 48.4%
4 158 23.4%
5 最⾼ 57 8.4%
0 無回答 6 0.9%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(1)-2 ⼤学の施設・設備に対するあなたの満⾜度についてお答えください。_広さ 1 最低 48 7.1%

2 113 16.7%
3 普通 289 42.8%
4 151 22.4%
5 最⾼ 68 10.1%
0 無回答 6 0.9%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(1)-3 ⼤学の施設・設備に対するあなたの満⾜度についてお答えください。_照明 1 最低 30 4.5%

2 75 11.1%
3 普通 322 47.7%
4 172 25.5%
5 最⾼ 69 10.2%
0 無回答 7 1.0%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(1)-4 ⼤学の施設・設備に対するあなたの満⾜度についてお答えください。_空調 1 最低 104 15.4%

2 189 28.0%
3 普通 225 33.3%
4 101 15.0%
5 最⾼ 50 7.4%
0 無回答 6 0.9%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(1)-5 ⼤学の施設・設備に対するあなたの満⾜度についてお答えください。_AV設備 1 最低 36 5.3%

2 118 17.5%
3 普通 344 51.0%
4 118 17.5%
5 最⾼ 50 7.4%
0 無回答 9 1.3%

合計 675 100.0%

卒展に参加しなかった⽅にお尋ねします。下の選択肢の中であなたの気持ちに
近いものを選んでください。

ハラスメントや体罰についてお答えください。⼤学関係者からﾊﾗｽﾒﾝﾄや体罰を
受けたことがありますか。
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件数

Q17.(2) 体育関連の施設・設備に満⾜していますか。 1 最低 59 8.7%
2 87 12.9%
3 普通 422 62.5%
4 55 8.1%
5 最⾼ 28 4.2%
0 無回答 24 3.6%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(3) ⾷堂横にある購買部に満⾜していますか。 1 最低 108 16.0%

2 186 27.6%
3 普通 217 32.1%
4 105 15.6%
5 最⾼ 44 6.5%
0 無回答 15 2.2%

合計 675 100.0%

件数
Q17.(4) 学内施設全体 1 最低 47 7.0%

2 140 20.7%
3 普通 321 47.6%
4 119 17.6%
5 最⾼ 32 4.7%
0 無回答 16 2.4%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(1) 図書館についてお答えください。図書館をどれくらい利⽤していますか。 1 ほぼ毎⽇ 16 2.4%

2 週2〜3回 118 17.5%
3 必要なときだけ 483 71.6%
4 ほとんど、または全く利⽤したことがない 51 7.5%
0 無回答 7 1.0%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(2) 図書館についてお答えください。⽉にどれくらい本や雑誌を読みますか。 1 10冊以上 27 4.0%

2 5冊以上10冊未満 72 10.7%
3 1〜4冊 417 61.8%
4 読まない 150 22.2%
0 無回答 9 1.3%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(3) 1 満⾜ 40 5.9%

2 ほぼ満⾜ 371 55.0%
3 やや不満 137 20.3%
4 不満 34 5.0%
5 わからない 84 12.5%
0 無回答 9 1.3%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(4) 1 満⾜ 43 6.4%

2 ほぼ満⾜ 355 52.6%
3 やや不満 120 17.8%
4 不満 33 4.9%
5 わからない 115 17.0%
0 無回答 9 1.3%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(5) 図書館職員の対応について、あなたはどの程度満⾜していますか。 1 満⾜ 166 24.6%

2 ほぼ満⾜ 375 55.5%
3 やや不満 50 7.4%
4 不満 6 0.9%
5 接したことがない 68 10.1%
0 無回答 10 1.5%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(6) 1 毎⽇確認している 19 2.8%

2 たまに確認している 152 22.5%
3 知っているが⾒ることはない 292 43.3%
4 知らない 202 29.9%
0 無回答 10 1.5%

合計 675 100.0%

図書館についてお答えください。授業・課題に必要な資料の量・品揃えについ
て、あなたはどの程度満⾜していますか。

図書館についてお答えください。教養を⾼める資料の量・品揃えについて、あ
なたはどの程度満⾜いていますか。

図書館ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞやﾂｲｯﾀｰから発信する情報について、あなたはどの程度活⽤し
ていますか。
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件数

Q18.(7) 図書館からの情報発信について、あなたはどの程度満⾜していますか。 1 満⾜ 33 4.9%
2 ほぼ満⾜ 193 28.6%
3 やや不満 49 7.3%
4 不満 12 1.8%
5 わからない 377 55.8%
0 無回答 11 1.6%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(8) ⽉替わりで⾏う図書の特集展⽰について、あなたはどの程度関⼼を持っていま 1 毎回関⼼を持っている 17 2.5%

2 テーマに興味があれば⾒る 232 34.4%
3 知っているが関⼼はない 117 17.3%
4 しらない 300 44.5%
0 無回答 9 1.3%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(9) 館内のｻｲﾝ、案内はわかりやすいですか。 1 わかりやすい 77 11.4%

2 まあまあわかりやすい 410 60.7%
3 ややわかりにくい 132 19.6%
4 わかりにくい 44 6.5%
0 無回答 12 1.8%

合計 675 100.0%

件数
Q18.(10) 図書館の施設について、あなたはどの程度満⾜いていますか。 1 満⾜ 95 14.1%

2 ほぼ満⾜ 479 71.0%
3 やや不満 69 10.2%
4 不満 21 3.1%
0 無回答 11 1.6%

合計 675 100.0%

件数
Q19 授業時間以外の居場所がありますか。 1 ある 551 81.6%

2 ない 113 16.8%
0 無回答 11 1.6%

合計 675 100.0%

件数
Q20 あなたと教員や事務職員との関係は良好だと感じますか。 1 ⼤いに感じる 47 6.9%

2 まあまあ感じる 369 54.7%
3 あまり感じない 150 22.2%
4 全く感じない 21 3.1%
5 わからない 74 11.0%
0 無回答 14 2.1%

合計 675 100.0%

件数
Q21 学内にあなたの友⼈と呼べる⼈がどのくらいいますか。 1 たくさんいる 89 13.2%

2 まあまあいる 424 62.8%
3 あまりいない 119 17.6%
4 全くいない 9 1.3%
5 わからない 20 3.0%
0 無回答 14 2.1%

合計 675 100.0%

件数
Q22.(1) 1 最低 26 3.9%

2 77 11.4%
3 普通 285 42.2%
4 203 30.1%
5 最⾼ 67 9.9%
0 無回答 17 2.5%

合計 675 100.0%

件数
Q22.(2) 学⽣⽣活を通じて⾃分の⼈間的成⻑を実感できていますか。 1 最低 25 3.7%

2 103 15.3%
3 普通 285 42.2%
4 179 26.5%
5 最⾼ 66 9.8%
0 無回答 17 2.5%

合計 675 100.0%

⼤学に対する総合的な満⾜度について。⾃⼰の⽬的に照らして有⽤な知識や技
能を学べていると思いますか。
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件数

Q22.(3) 1 最低 38 5.6%
2 96 14.2%
3 普通 267 39.6%
4 167 24.8%
5 最⾼ 88 13.0%
0 無回答 19 2.8%

合計 675 100.0%

件数
Q22.(4) 学⽣⽣活を通じて明確な⾃分の将来のｷｬﾘｱﾌﾟﾗﾝを描けるようになっています 1 最低 40 5.9%

2 159 23.5%
3 普通 307 45.5%
4 116 17.2%
5 最⾼ 33 4.9%
0 無回答 20 3.0%

合計 675 100.0%

件数
Q22.(5) ⾃分が神⼾芸術⼯科⼤学の学⽣であることに誇りや⾃⾝が持てるようになって 1 最低 69 10.2%

2 111 16.4%
3 普通 328 48.6%
4 105 15.6%
5 最⾼ 41 6.1%
0 無回答 21 3.1%

合計 675 100.0%

件数
Q22.(6) 総合的にみて⼤学における勉学や学⽣⽣活に満⾜していますか。 1 最低 35 5.2%

2 115 17.0%
3 普通 293 43.4%
4 167 24.7%
5 最⾼ 45 6.7%
0 無回答 20 3.0%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(1) 1 最低 20 3.0%

2 55 8.1%
3 普通 430 63.7%
4 96 14.2%
5 最⾼ 56 8.3%
0 無回答 18 2.7%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(2) ｷｬﾘｱｾﾝﾀｰの就職等⽀援に満⾜していますか。 1 最低 19 2.8%

2 62 9.2%
3 普通 442 65.5%
4 86 12.7%
5 最⾼ 47 7.0%
0 無回答 19 2.8%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(3) ⾃宅から本学への通学は時間や⼿段の⾯で便利だと思いますか。 1 最低 106 15.7%

2 136 20.2%
3 普通 246 36.4%
4 92 13.6%
5 最⾼ 77 11.4%
0 無回答 18 2.7%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(4) ｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞなど精神⾯の⽀援体制に満⾜していますか。 1 最低 19 2.8%

2 43 6.4%
3 普通 513 76.0%
4 43 6.4%
5 最⾼ 34 5.0%
0 無回答 23 3.4%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(5) 奨学⾦・ｱﾙﾊﾞｲﾄ紹介など経済⾯の⽀援体制に満⾜していますか。 1 最低 32 4.7%

2 96 14.2%
3 普通 437 64.8%
4 61 9.0%
5 最⾼ 28 4.2%
0 無回答 21 3.1%

合計 675 100.0%

学⽣⽣活を通じて教員・職員・友⼈・先輩・後輩等とのすばらしい出会いを実
感できていますか。

⼤学⽣活等に対するあなたの満⾜度についてお答えください。保健室や健康診
断など健康⾯の⽀援体制に満⾜していますか。
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件数

Q23.(6) ⼤学のｲﾍﾞﾝﾄの数・内容に満⾜していますか。 1 最低 63 9.3%
2 110 16.3%
3 普通 382 56.6%
4 70 10.4%
5 最⾼ 29 4.3%
0 無回答 21 3.1%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(7) ｸﾗﾌﾞ・ｻｰｸﾙの種類や数は⼗分にあると思いますか。 1 最低 91 13.5%

2 152 22.5%
3 普通 308 45.6%
4 72 10.7%
5 最⾼ 32 4.7%
0 無回答 20 3.0%

合計 675 100.0%

件数
Q23.(8) 学内で交友関係を広げたり深めたりする機会は⼗分にありますか。 1 最低 52 7.7%

2 156 23.1%
3 普通 298 44.2%
4 104 15.4%
5 最⾼ 44 6.5%
0 無回答 21 3.1%

合計 675 100.0%

件数
Q24 奨学⾦制度を利⽤していますか。 1 現在利⽤している 324 48.0%

2 以前利⽤していたが現在はしていない 13 1.9%
3 利⽤したいが利⽤していない/利⽤できていない 85 12.6%
4 利⽤の必要がない 227 33.6%
5 奨学⾦制度を知らない 7 1.1%
0 無回答 19 2.8%

合計 675 100.0%

件数
Q25_1 あなたにとって⼤学⽣活の⽬的は何ですか。（3つ以上選択） 1 豊かな教養を⾝につけ⼈格を⾼める 335 17.5%
Q25_2 2 資格取得や将来に有利な就職・職業に就く 321 16.7%
Q25_3 3 専⾨的な知識や技術を習得する 543 28.3%
Q25_4 4 学⽣⽣活を楽しむ 245 12.8%
Q25_5 5 ⼤学卒の学歴が必要 199 10.4%
Q25_6 6 友⼈をつくったり⼈脈を広げたい 245 12.8%
Q25_7 7 特に⽬的を意識していない 28 1.5%

合計 1916 100.0%

件数
Q26 休学したこと、あるいは休学を考えたことがありますか。 1 ある 72 10.7%

2 ない 586 86.8%
0 無回答 17 2.5%

合計 675 100.0%

件数
Q26.(1) 1 学習意欲の低下 14 2.1%

2 進路変更（進学） 4 0.6%
3 進路変更（就職） 3 0.4%
4 海外留学 13 1.9%
5 経済的問題 4 0.6%
6 ⾝体的健康上の理由 7 1.0%
7 精神・⼼理的問題 19 2.8%
8 友⼈関係 1 0.2%
9 家庭の問題 1 0.2%
0 無回答 ※ 609 90.2%

合計 675 100.0%

件数
Q27 ⼤学をやめようと考えたことがありますか 1 ある 133 19.7%

2 ない 524 77.6%
0 無回答 18 2.7%

合計 675 100.0%

上記の質問で「ある」と答えた⽅にお尋ねします。休学した理由、あるいは休
学を考えている⼀番の理由は何ですか。
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件数

Q27.(1) 上記の質問で「ある」と答えた⽅にお尋ねします。退学を考えた⼀番の理由は 1 学習意欲の低下 32 4.7%
2 進路変更（進学） 30 4.5%
3 進路変更（就職） 14 2.1%
4 海外留学 3 0.4%
5 経済的問題 14 2.1%
6 ⾝体的健康上の理由 3 0.4%
7 精神・⼼理的問題 25 3.7%
8 友⼈関係 2 0.3%
9 家庭の問題 4 0.6%
0 無回答 ※ 548 81.2%

合計 675 100.0%

件数
Q28 ⼤学に親しみを感じたことがありますか 1 ある 356 52.7%

2 ない 297 44.0%
0 無回答 22 3.3%

合計 675 100.0%

件数
Q28.(1)_1 1 先輩・後輩・友⼈との交流 253 40.2%
Q28.(1)_2 2 ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽ 40 6.4%
Q28.(1)_3 3 ⼤学祭 55 8.7%
Q28.(1)_4 4 ⼊学式 6 0.9%
Q28.(1)_5 5 ｾﾞﾐ 23 3.7%
Q28.(1)_6 6 教職員とのふれあい 93 14.8%
Q28.(1)_7 7 ｸﾗﾌﾞ・ｻｰｸﾙ活動 86 13.7%
Q28.(1)_8 8 本学関係者の活躍に関する報道 8 1.3%
Q28.(1)_9 9 学⽣ﾌｫｰﾗﾑの活動 2 0.3%
Q28.(1)_10 10 ⼤学⾏事の参加 30 4.8%
Q28.(1)_11 11 その他 33 5.2%

合計 629 100.0%

件数
Q29.(1) 1 まったくあてはまらない 26 3.8%

2 あまりあてはまらない 100 14.8%
3 どちらともいえない 392 58.1%
4 まああてはまる 107 15.9%
5 とてもあてはまる 24 3.6%
0 無回答 26 3.8%

合計 675 100.0%

件数
Q29.(2) 1、2年⽣から将来の進路について考える教育が充実している。 1 まったくあてはまらない 36 5.3%

2 あまりあてはまらない 110 16.3%
3 どちらともいえない 341 50.5%
4 まああてはまる 135 20.0%
5 とてもあてはまる 27 4.0%
0 無回答 26 3.9%

合計 675 100.0%

件数
Q29.(3) ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟなど、学外での職場体験制度が充実している。 1 まったくあてはまらない 28 4.1%

2 あまりあてはまらない 73 10.8%
3 どちらともいえない 365 54.1%
4 まああてはまる 151 22.4%
5 とてもあてはまる 31 4.6%
0 無回答 27 4.0%

合計 675 100.0%

件数
Q29.(4) ｷｬﾘｱｾﾝﾀｰの資料や情報が豊富である。 1 まったくあてはまらない 16 2.4%

2 あまりあてはまらない 73 10.8%
3 どちらともいえない 411 60.9%
4 まああてはまる 116 17.2%
5 とてもあてはまる 31 4.6%
0 無回答 28 4.1%

合計 675 100.0%

件数
Q29.(5) ｷｬﾘｱｾﾝﾀｰの進路・就職などの⽀援が充実している。 1 まったくあてはまらない 20 2.9%

2 あまりあてはまらない 72 10.7%
3 どちらともいえない 398 59.0%
4 まああてはまる 126 18.7%
5 とてもあてはまる 30 4.4%
0 無回答 29 4.3%

合計 675 100.0%

上記の質問で「ある」と答えた⽅にお尋ねします。それはどれの様な経験です
か。（複数選択可）

⼤学の進路・就職、資格取得サポートに関する下記項⽬について、5段階で評
価してください。資格取得のための講座が充実している。
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件数

Q29.(6) 教員による進路・就職などの⽀援が充実している。 1 まったくあてはまらない 30 4.4%
2 あまりあてはまらない 69 10.2%
3 どちらともいえない 412 61.0%
4 まああてはまる 111 16.5%
5 とてもあてはまる 24 3.6%
0 無回答 29 4.3%

合計 675 100.0%

件数
Q30 卒業後の希望進路先について、下記の選択肢の中から⼀つ選んでください。 1 ⺠間企業 230 34.1%

2 公務員 9 1.3%
3 教員 13 1.9%
4 起業家 19 2.8%
5 ⼤学院進学 9 1.3%
6 留学 18 2.7%
7 創作活動 106 15.7%
8 未定 188 27.9%
9 その他 47 7.0%
0 無回答 36 5.3%

合計 675 100.0%

件数
Q31_1 将来の進路についてどのようなことが不安になりますか。（主なものを2つまで1 やりたいことが⾒つからない 129 12.5%
Q31_2 2 志望する進路先が絞り切れない 144 14.0%
Q31_3 3 志望する進路先の情報が少ない 107 10.4%
Q31_4 4 志望する進路先に進む能⼒がない 187 18.2%
Q31_5 5 進路先でやりたいことができるか分からない 177 17.2%
Q31_6 6 経済⾯で⾃活できるか不安 219 21.3%
Q31_7 7 その他 66 6.4%

合計 1029 100.0%

件数
Q32_1 1 留学 19 1.7%
Q32_2 2 語学習得 57 5.2%
Q32_3 3 ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ技術習得 127 11.5%
Q32_4 4 学問・研究・制作に励む 327 29.6%
Q32_5 5 企業研究・就職試験対策 20 1.8%
Q32_6 6 資格取得 111 10.0%
Q32_7 7 ⼈脈づくり、OB・OG訪問 99 8.9%
Q32_8 8 課外活動の充実 53 4.8%
Q32_9 9 ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ 49 4.4%
Q32_10 10 就職活動 36 3.3%
Q32_11 11 特に準備はしていない 135 12.2%
Q32_12 12 その他 73 6.6%

合計 1106 100.0%

件数
Q33_1 ｷｬﾘｱｾﾝﾀｰからどのような情報を提供してほしいですか。（主なものを3つまで選1 企業に関する情報 257 20.8%
Q33_2 2 就職活動に関する情報 279 22.5%
Q33_3 3 ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ 162 13.1%
Q33_4 4 留学 67 5.4%
Q33_5 5 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 45 3.6%
Q33_6 6 資格取得 137 11.1%
Q33_7 7 ⼤学院などへの進学情報 27 2.2%
Q33_8 8 OB・OGの進路情報 94 7.6%
Q33_9 9 公務員情報 20 1.6%
Q33_10 10 ｷｬﾘｱﾃﾞｻﾞｲﾝに関する情報 53 4.3%
Q33_11 11 その他 97 7.8%

合計 1238 100.0%

件数
Q34 あなたは神⼾芸術⼯科⼤学に⼊学して満⾜していますか。 1 かなり満⾜している 60 8.9%

2 まあまあ満⾜ 322 47.7%
3 普通 184 27.3%
4 あまり満⾜していない 69 10.2%
5 かなり不満 14 2.1%
0 無回答 26 3.8%

合計 675 100.0%

【注意事項】
1、各設問ごとに回答数が多いものより順位付けをしています。

・・・1位
・・・2位
・・・3位

２、※ 必然的に「無回答」が多くなる場合は順位から除外しています。

将来つきたい職業（卒業後の希望進路先）につくために、現在どのような準備
をしていますか。（主なものを3つまで選択）


